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1. Навчально-виховна робота

У 2019/2020 навчальному році робота шкільного методичного кабінету здійснювалась відповідно до законів України «Про загальну середню освіту» (стаття 42), «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, затвердженої Указом Президента України від 25 червня 2013 р. № 344/2013, Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого 21 лютого 2018 № 87, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1392, від 14 січня 2004 №24, Концепції державної мовної політики України, іншими документами та урядовими рішеннями в галузі освіти, наказами і розпорядженнями Міністерства освіти та науки України, Департаменту науки і освіти Закарпатської обласної державної адміністрації. Методична робота у школі спланована і проводилась відповідно до наказу №131 від 31.08.2018 «Про організацію методичної роботи в 2019/2020 навчальному році», визначеної структури та річного плану.

У 2019 – 2020 навчальному році колектив  школи  працював над реалізацією  науково – методичної проблеми: “Організація  вивчення  якості, забезпечення  освітнього  рівня  навчально-виховного  процесу  школи”.

   У 2019-2020 н. р. в  школі працювало 28 педагогів. 

З  них: 20  жінок, 8 чоловіків

за віком: 18-30 років – 8 вчителів,

за  кваліфікацією: 
“старший вчитель” – 3,





вища – 3,





І  категорія – 6,





ІІ  категорія – 8





спеціаліст – 4.

   Однією з форм підвищення кваліфікації є курсова перепідготовка, яка відбувається планово з урахуванням побажань педагогічних працівників щодо змісту, методів і форм проходження курсів. В школі складено перспективний план курсової перепідготовки педагогів.       

Протягом  2018-2019 н.р. фахову перепідготовку при ЗІППО вчителі Есенської школи проходили: Адам Е.Ф.,Демен К.Ф., Кіш Ю.О., Ферко Ч.Й., Бачкаі А.Й., Бакура Ш.О., Молнар Л.Й., Півсе М.І., Баратей Н.В.

   У 2019-2020 н.р.  атестувалося 3 педагогів. В атестаційній період відповідно з графіком проведення атестації вивчалась система роботи вчителя, проводились методично-роз′яснювальна робота з вчителями з питань самоосвітньої діяльності, вивчалась документація вчителя, його рейтинг серед колег, учнів та батьків. 

   Рішення  атестаційних  комісій:

1.1. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії»

1. Кіш Юдіта Олександрівна, вчитель початкових класів

1.2. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії»

1.Бачкаі Анико Йожефівна, вчитель математики

1.3. Підтвердити вищу кваліфікаційну категорію та звання «старший вчитель»

1.Ферко Чаба Йосипович

В  2019-2020 н. р. в Есенській ЗОШ І-ІІІ ст. навчалося 198 учнів, з  них:

1-4 класів: 81 учень,

5-9 класів: 92  учень,

10-11 класів: 25  учнів. 

13 учнів закінчили 11-й  клас.

До  нашої  школи  діти  ходять  з  таких  сіл - Есень, Тисауйфалу, Мінеральне, Салівка.

   Особлива увага приділялася роботі зі здібними та обдарованими учнями; організації і проведенню олімпіад з базових дисциплін, турнірів, конкурсів,  науково-дослідницькій діяльності учнів. 

   У 2019-2020 н.р. провели  І  етап олімпіади з  усіх базових дисциплін, та  направили  учнів на участь у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. Протягом 2019/2020 н.р. маємо кількох переможців районних конкурсів, олімпіад: 

· Черча Евелін-Пірошка, учениця 8 класу у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад , ІІ місце з історії.

· Ворінка Віргінія- Анастасія, учениця 8 класу у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад , ІІ місце з української мови та літератури.

· Кочов Вікторія, учениця 11 класу, І місце з олімпіади у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з  угорської мови та літератури

   Результативність роботи з обдарованими та здібними дітьми обговорювалась на засіданнях педагогічної та методичної радах, зібраннях МО вчителів-предметників, на підсумковому засіданні атестаційної комісії. Були зроблені висновки щодо безсистемної роботи зі здібними учнями, невміння проаналізувати свою діяльність і можливостей реалізувати себе як вчителя і, звичайно, визначити шляхи виявлення творчої особистості дитини.

Функціонує  2  навчальні  кабінети:

-кабінет  української  мови  та  літератури (Галишич С.В.), 

- кабінет  української  мови  та  літератури (Баратей Н.В.),

- кабінет історії (Такарськи І.І.),

-кабінет інформатики (Нодь С.А.)

      З  варіативної частини  виділено було додаткові  години  на  вивчення  історії  угорської  народу, на  усилення  вивчення  української мови та літератури, угорської  мови  та  літератури.

     Працювало  такі  гуртки:

- танцювальний,

- музичного мистецтва,

- спортивний, а також гурток з військово-патріотичного виховання.

      В 2019-2020 н.р. згідно з планом науково-методичної роботи, річним планом діяльності школи проводились предметні тижні з метою підвищення  інтересу учнів до вивчення предмету:

- тиждень  географії,

- тиждень  угорської мови та літератури, 

-тиждень педагога-організатора,

- тиждень  правознавства,

- тиждень української мови та літератури, 

- тиждень фізкультури та ін..

   В  2019/2020  навчальному  році  провели  вивчення  стану  викладання та рівня навчальних досягнень  учнів з предметів української  мови  та  літератури, історії,  правознавства, уггорської мови, фізкультури.

   Під  час  навчального  року  було  проведено  __  засідань  педагогічних  рад.
   Під  час  навчального  року  провели  різні  шкільні  заходи: 

День  Знань, Міжнародний  день  миру, День  вчителя, Міжнародний  день  бібліотеки, Золота  Осінь, День  Миколая, Різдво, День  угорської  культури, День  матері(онлайн), День Перемоги( онлайн).

         Було  організовано  харчування  для 81 учня  початкових  класів Есенської школи. На  базі  нашої  школи  харчуються  ще  учні  Соловківської  ЗОШ  І-ІІ ст. та  Червонівської  ЗОШ  І-ІІІ ст. 

Аналіз виховної роботи за  2020-2021 н.р.:

Виховна тема: «Інтеграція зусиль школи, сім’ї та громадськості у створенні ефективного виховного простору навчального закладу».

Виховна  мета:  – створення умов для творчої самореалізації особистості та засвоєння нею моральних правил співжиття у людському суспільстві.

 Під основними завданнями родинно-сімейного виховання колектив Есенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів вбачає:

- гармонійний всебічний розвиток дитини;

- підготовка її до життя в існуючих соціальних умовах;

- формування в дітей моральних цінностей з позиції добра, справедливості, правди, людяності;

- розуміння пріоритету виховання дітей у сім’ї та гуманних взаємин між членами родини;

- важливості ролі сім’ї у житті суспільства;

- створення сприятливої трудової атмосфери в сім’ї;

- виховання національної свідомості і самосвідомості;

- культура поведінки в сім’ї;

- залучення до традицій родинно-побутової культури українців, активної участі у всенародних і сімейних святах.

На основі даних завдань в школі розроблено структуру родинно-сімейного виховання. Вона зберігає цілісність відносин: школа-учні-батьки, надає можливість проявити себе кожній із складових даної базової одиниці. До роботи в даному напрямку згідно структури широко підключається громадськість, різноманітні соціальні підрозділи і структури.

2. Матеріально-технічна база

За цей навчальний рік було зроблено міні футбольне поле на території школи. Також виграли грант (Bethlen Gábor alap) на шкільну мебель: 8 стелажів отримала школа. Відділ освіти Ужгородської РДА забезпечив 100% функціонування 2 класу НУШ, інклюзивне навчання учениці школи. 1 клас отримав (Rákóczi Szövetség) шкільні ранці та одноразову допомогу. 
3. Різне
Цей навчальний рік відрізнявся від інших. Довелося спробувати дистанційне навчання. Дякую і батькам, і дітям за бажання співпрацювати.
